
J e g y z ő k ö n y v

Készült:  Monorierdő  Községi  Önkormányzat   Képviselő-testületének  Egészségügyi  és 
Környezetvédelmi  Bizottsága   2010. március 22-én 15.00 órai kezdettel  a  Polgármesteri  Hivatal 
tanácstermében megtartott  nyílt üléséről.

Jelen vannak:  Dr. Pácziné Félix Anna elnök, Borbás Elvira tag, Dzsupin Imréné tag, Bánné Veres 
Zsuzsanna tag. 
Igazoltan távol: Bíró László tag.
Meghívottak:    Juhász Sándor polgármester

    Vad Mária alpolgármester
    Dr. Páczi Antal alpolgármester
    Kiss Dénes László SzKB elnök
    Dr. Práczki Péter PTB elnök 
    Sahin-Tóth Jenőné pénzügyi vezető 

Tanácskozási joggal: Vargáné Vass Éva jegyző 

Dr. Pácziné Félix Anna elnök: Köszönti a megjelenteket a bizottsági ülést 15.00 órakor megnyitja. 
Megállapítja, hogy négy bizottsági tag megjelent, a bizottság határozatképes. 

A jegyzőkönyvvezetésére Kifutné Szerencsi Ildikót, hitelesítésre Dzsupin Imréné   bizottsági tagot 
kéri fel. 

Javasolja,  hogy  a  napirendet  egészítse  ki  a  bizottság  és  az  alábbiak  szerint  fogadják  el: 1. 
Előterjesztés  a  kemping  területének  gyepesítésére,  2.  Előterjesztés  az  Önkormányzat 
Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról  szóló  3/2007.  (II.21.)Kt.  rendelet  módosítására,  3. 
Egyebek

Az  Egészségügyi  és  Környezetvédelmi  Bizottság  a  jegyzőkönyv  vezető  és  a  hitelesítő 
személyére, valamint a napirendi pontokra, azok sorrendjére tett javaslatot 4  igen szavazattal 
elfogadta.

1.   Előterjesztés a kemping  területének gyepesítésére  

Dr. Pácziné Félix Anna elnök: A kempinget feltöltötték és  egy részét beültették fával. Javasolja, 
hogy  a kimaradt részt gyepesítsék. A gyepesítéshez 8 zsák műtrágyára, aminek az értéke: 53.600.- 
Ft  és  3  q  fűmagra,  aminek  az  értéke:  270.000.-  Ft   van  szükség,  ennek  a  megvásárlására  a 
bizottságnak külön kerete van.  Kérdezi, hogy az elmondottakkal kapcsolatban van-e hozzászólása, 
javaslata a jelenlévőknek?

Megállapítja,  hogy  nincs  és  a  következő   határozati  javaslatot  teszi.  Az  Egészségügyi  és 
Környezetvédelmi  Bizottság    javasolja  a  képviselő-testületnek,  hogy  a  kemping  területének 
gyepesítéséhez  8 zsák műtrágya, aminek az értéke: 53.600.- Ft és 3 q fűmag, aminek az értéke: 
270.000.- Ft  van szükség, ennek a megvásárlásához   járuljon hozzá a  környezetvédelmi alapból.

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

         MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
        EGÉSZSÉGÜGYI ÉS KÖRNYZETVÉDELMI BIZOTTSÁGÁNAK

 3/2010.(III. 22.) EKB
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          A  kemping területének gyepesítéséről
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Az  Egészségügyi  és  Környezetvédelmi  Bizottság    javasolja  a  képviselő-testületnek,   hogy  a 
kemping területének gyepesítéséhez 8 zsák műtrágya, aminek az értéke: 53.600.- Ft és 3 q fűmag, 
aminek  az  értéke:  270.000.-  Ft   van  szükség,  ennek  a  megvásárlásához    járuljon  hozzá  a 
környezetvédelmi alapból.

Határidő:  2010. márciusi soros Kt. ülés
Felelős: Dr. Pácziné Félix Anna bizottság elnöke

2. Előterjesztés az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
    szóló 3/2007.(II.21.) Kt. rendelet módosításáról

Dr. Pácziné Félix Anna elnök:  A rendeletet úgy módosítanák, hogy az ülésről hangfelvétel készül 
jegyzőkönyv  készítéséhez,  amit  a  jegyző  egy évig  archivál,  a nyílt  ülésről  más  célra  hang-  és 
képfelvétel  készíthető,  az  ott  elhangzottak  az  érintettek  beleegyezése  nélkül  is  nyilvánosságra 
hozhatóak.  A  jegyzőkönyvet  a  bizottság  elnöke  és  a  jegyzőkönyv  hitelesítő  írja  alá,  a 
jegyzőkönyvvezetőnek nem kell aláírni, a jegyzőkönyv 1 példányát nem 3, hanem 10 munkanapon 
belül kell a jegyzőnek átadni. 
Kérdezi,  hogy  a  rendelet  módosításával  kapcsolatban   van-e  hozzászólása,  javaslata  a 
jelenlévőknek?

Megállapítja,  hogy  nincs  és  a  következő   határozati  javaslatot  teszi.  Az  Egészségügyi  és 
Környezetvédelmi  Bizottság   az  Önkormányzat  Szervezeti  és  Működési  Szabályzatáról   szóló 
3/2007.(II.21.) Kt. rendelet módosítását megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy azt 
az előterjesztés szerint fogadja el. 

A bizottság 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

         MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
        EGÉSZSÉGÜGYI ÉS KÖRNYZETVÉDELMI BIZOTTSÁGA

 4/2010.(III. 22.) EKB
       határozata

                    Az Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 
      3/2007. (II.21.) Kt. rendelet módosításáról

Az  Egészségügyi  és  Környezetvédelmi  Bizottság  az  Önkormányzat  Szervezeti  és  Működési 
Szabályzatáról   szóló 3/2007.(II.21.)  Kt.  rendelet   módosítását  megtárgyalta  és  javasolja  a 
Képviselő-testületnek, hogy azt az előterjesztés szerint fogadja el. 

Határidő:  2010. márciusi soros Kt. ülés
Felelős: Dr. Pácziné Félix Anna bizottság elnöke

3. Egyebek

Borbás Elvira tag: 2010. április 17-én szemétszedés lesz, amit a Hírmondóban is megjelentetett. 
Kéri, hogy a hivatal a civil szervezeteket és pártokat is értesítse egy meghívóval, melyet ő elkészít 
és e-mailben  a hivatalhoz eljuttat. 

Juhász  Sándor  polgármester: Tájékoztatja  a  bizottságot,  hogy  tárgyalt  Takács  Endrével  a 
KÖVÁL-nál és a lomtalanítás 2010. május 15-én  szombaton lesz. 
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A hétvégi  ház  tulajdonosok  most  már  járnak  ki  a  területre.  Rendszeresen  égetnek,  mindent 
meggyújtanak amit csak lehet, nem tartják be a rendeletet.

Borbás  Elvira  tag: Szigorúan  be  kell  tartatni  a  rendeletet,  más  településeken  is  egy nap  van 
kijelölve  égetésre, nálunk két nap. Fel kell hívni ismét a figyelmet az égetési időpontokra, meg kell 
jelentetni a Hírmondó következő számába a rendeletet teljes terjedelmében.

Dr. Pácziné Félix Anna elnök: Javasolja, hogy első alkalommal figyelmeztessék, ha az nem vezet 
eredményre, akkor büntessék meg azokat, akik a rendeletet nem tartják be. 
Kérdezi,  hogy van-e  még valakinek az  egyebekben javaslata,  hozzászólása?  Megállapítja,  hogy 
nincs, az ülést 15 óra 15 perckor  bezárja. 

K.m.f.

Dr. Pácziné Félix Anna Dzsupin Imréné
bizottság elnöke  jegyzőkönyv hitelesítő

 


